

TÁJÉKOZTATÓ

Eatrend Magyarország gyermekétkeztetés

Társaságunk közel 10 éve látja el a gyermekétkeztetési szolgáltatás nyújtását Kiskőrös Város oktatási és nevelési intézményeiben. Naponta nagyságrendileg 1200 adag ebéd készül a főzőkonyháinkon.

Az intézményekkel személyes, telefonos, e-mail-es kapcsolatban vagyunk. A személyes intézménylátogatások során általánosságban átbeszéljük a szolgáltatásunkkal kapcsolatos tapasztalatokat, esetleges kéréseket, igényeket, felmerülő problémákat. Telefonon is bármikor elérhetőek vagyunk, amennyiben jelzéssel szeretnének élni az intézmények.

A kóstolási naplót a legtöbb ellátott intézmény heti rendszerességgel tölti és visszaküldi számunkra, illetve ezek töltését ismét átbeszéljük személyesen az elmúlt hónapokban. Az ételeink ízével, minőségével kapcsolatban általánosan elégedettek az intézmények, az étlapokon felelhető ételféleségekkel kapcsolatos észrevételeket folyamatosan igyekszünk figyelembe venni a tervezés során.

Továbbra is hálásak vagyunk az intézmények együttműködő, segítőkész hozzáállásáért és a jó tanácsaikért, bizonyos ételféleségek elkészítését, ízesítését illetően, illetve a közkezdveltség vonatkozásában.

Fontos számunkra a szolgáltatásunkkal kapcsolatos mindennemű visszajelzés, melyet az intézmények közvetlenül is megtudnak tenni a területi vezetőn, illetve a minőségbiztosítási osztályunk munkatársain keresztül.

Úgy gondoljuk, hogy az intézményvezetőkkel és az intézményekkel kialakított jó kapcsolat azt eredményezi, hogy bármikor bizalommal fordulhatnak hozzánk és mi is hozzájuk, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk!

2022. nyarán felújítottuk a főzőkonyhához tartozó ebédlőt, mely immáron egy gyermekbarát étteremként funkcionál, egy új közösségi helyet adva kiskőrösi rendezvényeknek is.

Az ízekkel, mennyiségekkel elmondható, hogy általános elégedettség van az intézménylátogatások alapján, a kóstolási naplók átlaga 2022./2023. tanévben 4,57-4,82 között mozog.

Bízunk abban, hogy az eddigi kiemelkedően sikeres és eredményes partneri kapcsolatunk a jövőben még tovább erősödik, és együtt, közösen teszünk a jövő felnövekvő generációjáért!

Albertirsa, 2023. június 13.



Horváth-Gyura Zsanett
cégvezető/piacfejlesztési vezető
Eatrend Magyarország